

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE
din data de 26.04.2022

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Periam, Județul Timiș. Ședința extraordinară a fost convocată în baza Dispoziției nr. 62/21.04.2022 emisă de domnul Dumitraș Cornel, primar al Comunei Periam.

La ședință au participat 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali care alcătuiesc Consiliul Local Periam. A absentat consilierul local Bucșe Adriana.

Domnul Hulbăr Florin, președinte de ședință, a prezentat **proiectul ordinii de zi:**

1.	Proiect de hotărâre <i>privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea distribuție gaze naturale în comuna Periam pentru cartier aparținător Periam-Port, județul Timiș” prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”;</i> inițiator: primarul Comunei Periam; Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. I din cadrul consiliului local
----	---

S-a supus spre aprobare Proiectul Ordinii de zi al ședinței extraordinare.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (14 voturi), aprobându-se astfel ordinea de zi a ședinței.

S-a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare extraordinare a Consiliului Local Periam care a avut loc în data de 11.04.2022.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (14 voturi),

Numărul de voturi pentru proiectul de hotărâre supus analizei Consiliului Local Periam și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt al proiectului de hotărâre	Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	„Abțineri”	Numărul hotărârii adoptate
42/ 21.04.2022	aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea distribuție gaze naturale în comuna Periam pentru cartier aparținător Periam-Port, județul Timiș” prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”	14	0	0	37/ 26.04.2022

**Președinte de ședință,
HULBĂR FLORIN**

**Secretar general al comunei,
BRONȚ DACIANA**